



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ**

Θέμα : Παγκόσμια Ημέρα Νερού.

Το 1992 ο Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών στη συνδιάσκεψη για το Περιβάλλον και την Ανάπτυξη, στο Ρίο ντε Τζανέιρο, καθιέρωσε να εορτάζεται στις 22 Μαρτίου κάθε έτους η Παγκόσμια Ημέρα Νερού. Το μήνυμα που θέλει να μεταφέρει ο ΟΗΕ για το 2024 είναι η ανάγκη συνεργασίας για την ισότιμη πρόσβαση όλων των ανθρώπων σε υδάτινους πόρους, ώστε το νερό να γίνει ο καταλύτης για έναν πιο ειρηνικό κόσμο.

Η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου συνεχίζοντας την προσπάθεια της για την κάλυψη των υδρευτικών αναγκών τόσο των δημοτών όσο και των επισκεπτών του Δήμου Μαλεβιζίου στοχεύοντας τόσο στην επάρκεια όσο και στην βελτίωση της ποιότητας του παρεχόμενου νερού, ζητά τη συνεργασία όλων των δημοτών στη διαφορετική διαχείριση του νερού.

Η υιοθέτηση αλλαγής του τρόπου που το χρησιμοποιούμε, το καταναλώνουμε και το διαχειριζόμαστε, με γνώμονα τον σεβασμό στον πολυτιμότερο πόρο ζωής όπως είναι το νερό, θα μας δώσει τη δυνατότητα να ξεπεράσουμε ακόμα και τις δύσκολες περιόδους λειψυδρίας που αντιμετωπίζουμε τα τελευταία χρόνια.

Η καθημερινή προσπάθεια να παρέχουμε νερό σε όλους τους δημότες, βρίσκει εμπόδια στην εύρεση επαρκών υδατικών πόρων που αν και βελτιώθηκε με την λειτουργία και της μονάδας αφαλάτωσης, εντούτοις τα πετρωματώδη δίκτυα διάθεσης νερού αποτελούν ανασταλτικό παράγοντα σε αυτή την προσπάθεια. Η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου προσπαθεί με κάθε τρόπο να βελτιώσει τις υποδομές της δίδοντας βαρύτητα στην εύρεση χρηματοδοτικών εργαλείων αφού τα κόστη για την αντικατάσταση των δικτύων και την επέκταση νέων είναι τεράστια. Η μείωση των διαρροών είναι πρωταρχικός στόχος για την επίτευξη της επάρκειας νερού αλλά και στην παροχή καλύτερων υπηρεσιών στους δημότες καταναλωτές με έμφαση στην ασφαλή διάθεση πόσιμου νερού.

Πιστεύουμε και αναμένουμε την συνδρομή των δημοτών σε μια κοινή προσπάθεια με τη ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου που στα πλαίσια της ανταποδοτικότητας και του κοινωφελούς της χαρακτήρα θα συνεχίσει να βελτιώνει τις υπηρεσίες προς τους δημότες καταναλωτές που είναι ταγμένη να υπηρετεί.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.

Βάμβουκας Ιωάννης

